

то сме му умразны? Ты виждашъ отъ другата страна Гектора, който бы былъ непобѣдимъ ако сынътъ на Тетида не бѣше на свѣта въ сщщото време. Но ето минува Агамемнонъ, който носи върху себе си бѣлѣзытъ на невѣрството на Клитемнистра. О сыне мой! азъ не тръпвамъ като си помислиж за бѣдствіята на тѣзи челядь на печестиваго Тантала. Раздорътъ на двамата братя, Атрея и Тieste испълни този домъ съ ужасъ и кръвъ. Увы! колко едно злодѣяніе води слѣдъ себе си други! Агамемнонъ, като са връщаше, на чело на Гърцѣтъ, отъ Троянската обсада, нема време да са наслаждава мирно отъ славата която бѣше добылъ: таквази е сждбата почти на сичкытъ завоеватели. Сичкытъ тѣзи чловѣцы които виждашъ бѣхж страшны въ войната; но тѣ бѣхж обычны и добродѣтелни: за туй тѣ сж въ второто мѣсто на Еллисейскытъ полета.

„Колкото за тѣзи, тѣ сж царували съ правда, и сж обычали народытъ си: тѣ сж пріатели на боговетъ, когато Ахиль и Агамемнонъ, пълны съ раздорытъ и битвытъ си, спазватъ и тукъ еще скърбитъ си и естественнытъ си пороцы. Когато тѣ суетно са окайватъ за живота който сж изгубили и скърбѣжтъ за дѣто не сж вече освѣнъ безсилны и праздны сѣнкы, тѣзи праведны царѣ, пречистены отъ небесната свѣтлина съ която са хранижтъ, нематъ вече що да пожелажтъ за благополучіето си: тѣ гледатъ съ страданіе на безпокойствіята на смъртнытъ, и найголѣмытъ нѣща които вълнуватъ тшеславнытъ чловѣцы имъ са виждатъ като дѣтински играля: тѣхнытъ сърца сж насытены съ истинната и добродѣтельта, които черпѣжтъ въ този изворъ на свѣтлината. Тѣ нематъ вече що да страдажтъ нито отъ другытъ, нито отъ себе си; нематъ желанія, нематъ нужды, нематъ страхове: сичко е свършено за тѣхъ, освѣнъ радостъта имъ която нема край.

„Виждь сыне мой, древнія този царь Инаха, който основа Аргосекото царство. Ты го виждашъ въ тѣзи старостъ тилкози тихъ и толкози величественъ: цвѣтя са раждатъ подъ стѣпкытъ му; легкыйтъ му вървѣжъ прилича на лѣтаньето на едно птиче; той държи въ ржката си една лира отъ слонова кость, и, въ единъ звѣченъ вѣсторгъ, той вѣспѣва чудесата на бого-